
TELEPÍTÉS
Monitor mount -Monitor tartó

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, tekintse meg a
képeket és figyelmesen olvassa el a használati
útmutatót!

1. Az előlap alsó részén található csavart csavarozza ki,
majd távolítsa el.

2. Helyezze a csukló alaplapját a ProClipre (vagy
bármilyen más állványra vagy lapos felületre). Rögzítse
a ProClipre a mellékelt csavarok segítségével. (Ha
ProClipre helyezi az alaplapot, akkor nem kell
eltávolítani a ragasztócsík borítását).

3. Helyezze az előlapot az alaplapra és csavarozza össze
a két részt. Állítsa be az előlapot a kívánt pozícióba,
majd húzza meg a csavart. Vegye figyelembe, hogy a
csavar meghúzásának erősségétől függ, hogy az
előlapot mennyire lesz könnyű dönteni vagy forgatni.

4. A tartó a helyére került. Helyezze a képernyőt a
képernyőtartóra úgy, hogy fentről lefelé csúsztatja az
előlap közepén lévő anyára. A fém részen található gumi
gyűrűnek a kijelző hátsó részén lévő barázdán kívül kell
lennie. Húzza meg a képernyőtartó hátulján lévő
kereket, hogy a képernyőt megfelelően rögzítse. A
képernyő eltávolítható és magával viheti, amikor
elhagyja az autót.



Az alábbiakkal kompatibilis


